

**Milyen idő lesz:
változatlanul szeles, esős.**

**On még nem adta fel
husvétii hirdetését?**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 pengő
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes szám
ára 10 fillér. — Meg-
jelenik a kora délutáni
órákban.

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség, kiadó-
hivatal: Baja, Zichy
Bódog-tér 8. Telefon:
45. Postacím: Baja,
postafiók 18. Posta-
takptári csekkszám:
58.356.

XVI. évfolyam 62. szám

POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1934. március 18., vasárnap

Obstrukciót kezdett az ellenzék a fővárosi javaslat ellen

Budapest, márc. 17.

A képviselőház pénteki ülését Almásy László elnök két óra után néhány perccel nyitotta meg.

Döntött a Ház Temple Rezsőnek a 12 órás üléseknek a tartására vonatkozó indítványa fölött is, amelyet nagy többséggel fogadtak el. Megindult ezután a részletes vita, amelynek ugyszólván ugyanazok a szónokai minden egyes szakasznál. A címhez Büchler József és Csilléry András szólaltak fel, aki a főváros adminisztrációját amerikaiással vádolta.

Müller, Homonnay Raszay szövegeit fel ezután sorra. Raszay szerint ugyanis az autonómia csak véleményező szerv lesz. Hiba, hogy a polgármestert a kormány nevezi ki.

Pallavicini György szerint a fővárosi szervezkedés csődöt mondott.

Pallavicini és Bródy Ernő felszólalásai a vita befejeződött és a Ház nagy többséggel fogadta el a javaslat eredeti címét.

Az első szakasznál Petrováczy Gyula azt javasolta, hogy a főváros élén ne főpolgármester, hanem főispán álljon, akit a király (államfő) nevez ki. Azért javasolja a király szót, mert királyság vagyunk. Bár jelenleg a kormányzó gyakorolja a törvény alapján a király jogait. De a királyság sokkal hamarabb helyreáll, mint gondolják, mert a király utban van. (Zaj.)

Az obstrukciós vita a késő éjjeli órákig húzódott. A Ház a vitát szombaton délelőtt 10 órakor folytatta és este nyolckor térnek át az interpellációkra.

Öngyilkos gazda

Csávoly, márc. 17.

Pencz János 74 éves csávolyi gazdálkodó öngyilkossági szándékából felakasztotta magát. Mire hozzátartozói észrevették, halott volt. Tették oka, állítólag gyógyíthatatlan betegsége.

A római tárgyalásokat befejezték

Mussolini, Gömbös és Dollfuss letárgyal-
ták a tanácskozások anyagát

Ma délután aláírják az egyezményt

Róma, márc. 17.

Suvich külügyi államtitkár délelőtt tanácskozást folytatott Hassel német nagykövettel és azután a magyar követségen felkereste Gömbös miniszterelnököt. A tanácskozáson megegyeztek azokban a politikai vonatkozású kérdésekben, amelyekben a tárgyaló felek már tegnap leszögezték álláspontjukat. Ezután az olasz-magyar vonatkozású gazdasági kérdésekre tértek át és a tárgyalásoknak ebben a részében felvonták Winckler Istvánt, a Külkereskedelmi Hivatal igazgatóját is. A tárgyalás több mint egy óra hosszáig tartott.

A gazdasági meg- állapodás

A péntek délutánra kitűzött második hármastanácskozás az elvi megállapodás létrejötte után most már csak a részletkérdésekkel foglalkozott. Az aláírásra kerülő gazdasági megállapodás kölcsönös preferenciális vámkedvezményeket biztosít az állam számára, behozatali kontingenseket állapít meg és messzemenő szállítás könnyítéseket nyújt Magyarországnak és Ausztriának a triezsi és fiumei kikötőkön át irányuló forgalmukban.

A német-osztrák kiegyezés

Berlin, márc. 17.

A nemzeti szocialista párt hivatalos lapjának római távirata szerint Hassel római német német nagykövet csütörtökön találkozott Dollfuss kancellárral és hosszabb megbeszélés: folytatott vele erről a kérdéssről. Római diplomáciai körökben rendkívül nagy jelentőséget tulajdonítanak ennek a találkozásnak és úgy látják a helyzetet, hogy Németország és Ausztria az elmúlt hónapok minden ellentéte dacára

hamarosan ismét egymásra talál-
nak s mint két német testvér-
állam, ismét őszinte barátok
lesznek.

Bécs, márc. 17.

Osztrák kormánykörökben nagy meglepetéssel értesültek, hogy Dollfuss kancellár csütörtökön tanácskozást folytatott Rómában Hassel német nagykövettel. Osztrák illetékes helyen nem tudnak arról, hogy a kancellár és a német nagykövet között tanácskozás készült volna. A Völkischer Beobachter messzemenő következtetéseit illetőleg osztrák kormánykörökben nem nyilatkoznak, mindenesetre tudomásul vették azonban, hogy az uralmon levő német rendszer hivatalos lapja felajánlotta a kiegyezést.

Gömbös: A tárgyalásokat befejeztük, Magyar- ország az eredménnyel meg lehet elégedve

Róma, márc. 17.

Pénteken délután 4 órakor ismét hármastalálkozásra jött össze Mussolini, Gömbös és Dollfuss, hogy a csütörtökön elfogadott politikai és elvi gazdasági megegyezést részleteiben is leszögezzék.

A tárgyalás után Gömbös Gyula miniszterelnök fogadta a sajtó képviselőit, akik előtt a következő nyilatkozatot tette:

— A tárgyalásokat ma délután befejeztük. A megállapodás részleteiben is megtörtént. Szombaton délután négy órakor megtörténik az egyezmény aláírása. A hivatalos jelentés a legteljesebb részletességgel feltárja majd a tárgyalások eredményét,

amellyel Magyarország
minden tekintetben meg-
lehet elégedve.

Gömbös Gyula miniszter-
elnök és kísérete szombaton este
10 órakor különvonaton hagyja
el Rómát.

Ketten pályáznak a kalocsai polgár- mesterségre

Kalocsa, márc. 17.

Szerdán járt le a kalocsai polgármesteri állásra kiírt pályázat határideje. A polgármesteri állásra mindössze két pályázat érkezett be: Mócsy István dr. jelenlegi helyettespolgármester és Farkas Géza dr. kalocsai rendőrkapitány pályázott.

Gyanus lelet a fatelepen

Bejelentették a rendőrségen, hogy a Zador-féle fatelepen egy kb. 5—6 hónapos méhmagzatot találtak az egyik ucai fábólódoban. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy tisztázza forog-e fenn bűncselekmény.

Baleset, véres verekedés

Ábrahám István bácsbokói lakost megrugta lova. Sérülésével behozták a városi kórházba.

Miklói Imre mélykúti legényt véresre verték. Súlyos sáncsonttöréssel beszállították a bajai kórházba.

Ékszerlopás a tanítóképzőben

Halász Anna az állami tanítóképző takarítónője feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a tanítóképzőben levő lakásán szekrényét feltörte és onnan két aranygyűrűt, egy aranyfüggőt és egy ezüst láncot ellopott.

Ara: 10 fillér.

A vidék szabadságünnepe

Bácska minden községe igazi hazafias lelkesedéssel ünnepelte meg március 15-ikét. Az ünnepségekről a Bajai Újság tudósítói a következőket jelenti:

Vaskuton

a szokott lelkesedéssel és fénytel ülte meg a háromnyelvű nép a magyar szabadság napját. Dél-előtti hivatalos istentisztelet volt. Utána következett az iskolai ünnepély. Az ünnepi beszédet Schmidt Béla tanító tartotta. Este a katolikus körben 60 területes társasvacsora volt, amelyet házi ünnepély előzött meg, melynek szónokai Lovas István káplán és Irmay István tanító voltak, az énekszámokat a kör énekkara adta elő. Az ünnepély és a társasvacsora után annak résztvevői még sokáig maradtak együtt lelkes hangulatban.

Érsekcsanádán

is szép ünnepségek keretében hódoltak a negyvennyolcas idők emlékének. Reggel, az ünnepi szent mise után a róm. kat. iskola udvartották meg többszáz főnyi közönség előtt a hatásos ünnepségeket. A kiemelkedőbb számok voltak: Wikkert István tanító ünnepi beszéde és a Pilissy Lajos igazgató tanító által írt és betanított kedves kis szindarab bemutatása. Dél előtt 11 órakor a levante ifjúság ünnepségére gyűlt össze a lakosság a község háza udvarán. Az ünnepi szónok itt Nagy Kálmán ref. lelkész volt, aki lelkes beszédben hódolt a nap emlékének. Este 6 órakor a Szilágyi Béla vezetése alatt álló vándor regős csoport tartott előadást s szórakoztatta szobor nélküli szöveg nélküli számokkal az egybegyűlt közönséget. Délben Csankó Ferenc vendéglőjében közönségszórakozás volt.

ITT A TAVASZ!

Barna, fekete és szürke szín
a cipő divat



KATTARINKA CIPŐÁRUHÁZ

gazdag választékkal áll rendelkezésre

Hercegszántón

A róm. kat. elemi iskola ünnepélyes keretek között tartotta meg a nemzeti ünnepet. 8 órakor szent mise volt, majd utána az új iskolában zajlott le az ünnepély. Egymásután léptek fel a magyar ruhás fiúk, lányok. Két-szólamu énekek élénkítették a műsort. Az ünnepi beszédet Mándity Ádám tanító mondta. Utána gyermekek vitéz Szikra Dezső „Üzenetek” c. versét adták elő szavalókórusban. Ezután dr. Wildinger Jakab plébános mondott hatásos ünnepi szónoklatot. Az ünnepély a Himnusszal ért véget.

Bácsborsódán

a nemzeti egység köre rendezett hazafias ünnepséget, melyen nagy közönség vett részt. Till Inre bácsbokodi köri elnök tartott hazafias beszédet.

Katymáron

a kulturházban rendeztek hazafias ünnepséget. A Katymári Dalárda énekelt, majd Bánhalmi István s. lelkész mondott ünnepi beszédet, az ovodások hazafias játékot mutattak be, Schmidt József sza-

vált. Hornos Sándor és Gyurákovics János levonték szerepeltek még a nagyszerű ünnepségen.

Mélykuton

a Halla vendéglőben tartottak ünnepi bankettet, amelyen Marschall Ferenc képviselő mondotta az ünnepi felköszöntőt.

Bácsalmáson

az Uri Kaszinóban társasvacsorán ünnepelték március 15-ikét. Dr. Kerényi Miklós ügyvéd és Bedits Máté emlékeztek meg pohárköszöntőben a szabadságharc nagy napjainak ünnepéről.

Jánoshalmán

a hősi emlékműnél zajlott le a hazafias ünnepség. A Dalkör Zámbo Béla Géza vezetésével énekelt, majd Alexi Péter és Kasziba Maria szavalt, vitéz dr. Kazinczy Gergely pedig ünnepi beszédet mondott. A beszéd után az Iparos Dajárda szerepelt, majd Zámbo László, Martinek Jolán és Hank József szavaltak ügyesen. Ünnepségek voltak az összes iskolákban. A Gyümölcstermelők Egyesületében társasvacsora keretében áldoztak március Idusának.

Bajai gabona-piac

A szombati gabonapiacra kb. másfélvagon terményt hoztak fel. Ugy a kereslet, mint a kínálat mérsékelt volt. A stagnáció oka: beállt a gazdáknál a dologidő s takarmányozási célokra pl. tengerit már nem keresnek, mert van zöld legelő. Árak: buza 8.50—9.00, rozs 4.50—5.00, zab 6.80—7.10, árpa 8.00, morzsolt tengeri 5.00—8.00, bab 9.00—9.50 Pengő

— A szem látási képességei.

Az emberi szervezet legfőbb létezősebb és éppen ezért legérzékenyebb szerve a szem. A szem alkalmazkodik a pupillán behatoló fény mennyiségéhez, ha ez lassan fokról-fokra változik. Ha egy sötét szobában egy soklámpa elillárt egyszerre kapcsolunk be, szinte fájdalmat érzünk, ha azonban az egyes izzókat fokozatosan, egyenként hozzuk izzásba, ezáltal időt adunk a szemnek az alkalmazkodásra. A szem tízmilliárdszoros fényingadozásokat is elbí igen lassu átmenettel és tízszeres fényerősségingadozások is káros hatásuk lehetnek, ha azok gyakran és gyors egymásutánban követik egymást. Ezért kell úgy a természetes, mint a mesterséges megvilágításnál erős fényhatások és mély árnyékok egymásmellettiségét kerülnünk.

Husvételi

olcsó vásár az

ECKERT-cégnél

Férfi ingek 6-30, 4-30, 3-30
Férfi zsepkendők —98, -60
Nyakkendők 1-98, 1-38, —98
Zokni 1-40, —98, —80, —50
Női nadrág 1-68
Női selyemharisnya matt 1-70
Férfi sapka 2-50, 2-20, 1-96
Férfi kalap 7-—, 5-96

Igen olcsó

husvételi locsolók 1 deka
15 fillér

Cserkész dolgok olcsó árban.

ITT A TAVASZ!

**Jó kalapot,
szép inget,
nyakkendőt**

olcsó áron

FISCHER PÁL R. T.

divatüzletében — báró Eötvös-u. 2.

Nézze meg kirakatainkat!

LAMPART CSILLÁR és zománc edény-, üvegporcellán áruk nagy választékban mélyen leszállított áron

FARKAS MIHÁLY

üzleteiben

Vételkényszer nélkül megtekintheti dus választékú csillár raktáramat, ahol minden igénynek megfelelő újdonságot megtalál!

„Nem a nap, nem a hold,
de világít mégis,
ez a LAMPART CSILLÁR
divatos és szép is”

MODERN KÉPKERETEZÉS!

Legújabb zománcozott gyorsfűzők.

Telefon főüzlet: 171. Telefon fióküzlet: 193.

Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk már raktáron vannak.
Az elismert márkájú STORMKING ütők is megérkeztek.
Válassza ki ütőjét már most, hogy megfelelőt kapjon.
LÁZÁR LAJOSNÁL BAJA, VÖRÖSMARTY-UTCA 8. SZ.

H I R E K

a megszállott Bácskából

— **A jugoszláv kormány** már a vasuti műhelyt is át akarja helyezni Szabadkáról Ujvidékre. Ez ellen nagy tiltakozó gyűlést tartottak a múlt vasárnapon az összes érdekeltségek: a kereskedők, az iparosok, a munkások, a vendéglősök és a polgárság képviselői. Szerzőtök újabb 500 család veszt el kenyérét és lesz földönfutóvá.

— **A volt szabadkai rendőrkapitányt,** Prodanovits Mladent azzal vádolják, hogy törvénytelen illeteket szedett a hozzáfutó közönségtől és hogy megvesztegette magát. Mint hűségese munkatársai a bíróság elé kerültek: Decker, Kollár, Misics és Copkó.

— **A vasuti tarifát** ismét emelték Jugoszláviában és pedig a személyforgalomban 5 a teheráru forgalomban 10 százalékkal.

— **Áthelyezések az apostoli adminisztratura területén.** Hutfusz Mátyás Zomborból Hódzsáakra, Schröder Péter Hódzsákról Apatinba, Gausz Konrád Apatinból Zomborba, Kovács József Zentáról Suplyákra, Kódmön János Suplyákról Zentára kerültek kápláni minőségben.

— **Egyházközségi választások** a szabadkai plébániák területén mindenütt a hivatalos listák győzelmével végződtek, kivéven Szabadka Rókusban és Nagytényen, ahol az ellenzék listája került ki győztesként.

— **Visszaadott katolikus iskolák.** Az ujvidéki báni bíróság az ujverbázi katolikus iskolákat visszaadta az egyház tulajdonába és kötelezte az illető hivatalokat, amelyek ezeket az iskolát jogtalanul eltulajdonították, hogy a katolikus egyházközségnek kártérítést és bért fizessenek az eltolalt helyiségek után.

Az elzüllött tanító és az álfilmszínész bűnhalmazata a törvényszék előtt

Könyvvel ügynökölték s tömeges ékszerlopást követtek

Agyafurt szélhámosással dolgozó tolvaj és társa került a bajai törvényszékre dr. Linzer egyebirő elé. Volent István állás nélküli albertfalvai álfilmszínész és utazót lopás büntetével vádolta a kir. ügyészség, mert 1933 októberében Decsen, majd később Bácsbokodon, Vaskuton és Garán is sorozatos ékszerlopásokat követett el. A lopott ékszereket a vádirat szerint társa, Varga Rezső hatvani állás nélküli tanító értékesítette, akit ezért folytatlagosan elkövetett orgazdaság büntetével vádolt az ügyészség. A pénzen a két fiatal ember megosztott, a vidám élet azonban nem tartott soká, mert az ügynököket leleplezték s a hatóság kezére jutottak.

Volent István, aki már ötször volt büntetve, előzetes letartóztatásban van.

Mikor a vádiratot felolvasták, kijelenti, hogy nem érzi magát bűnösnek és mindent tagad. Azzal védekezik, hogy plaketteket árusított, ezért járta a községeket.

Varga Rezső ugyancsak tagadja bűnösségét. Együtt ügynökösködtek, de Volenttől soha nem kapott ékszereket értékesítés céljából — mondja.

Mirrhogy a vádlottak bolyongásaik során több helyen megfordultak, a tanukihallgatások során egész sereg ember felismerte őket. A károsultak sorában van Mózolay János decsi földmives, akinél Volent István a vád szerint 200 pengőt meghaladó értékű különböző aranyékszert lopott. A földmives nagyanyja, özv. Dani Péterné a vádlottban határozottan felismeri a fesm-

nyeket kínáló ügynököt, akinek látogatása után az ékszerek a kazettából eltűntek.

Mózolay Istvánné, Vickert Mártonné ugyancsak felismerik a vádlottban az ügynököt, aki náluk plaketteket kínált.

Fekete János bokodi gazdánál képet kínált Volent s közben elemelte az ékszereket. Mindentvé benyitott s mesés gyorsasággal dolgozott, úgyhogy a házbeli sehol nem tudták tetten érni. Dr. Scherer Emil bokodi orvos és felesége is felismerték Volent Istvánt, aki náluk is járt.

Sziklay Márton bajai ékszerész elmondja, hogy Varga neki is kínált egy aranyláncot eladás céljából, de ő nem vette meg.

Mintegy 200 pengő értékű ékszert lopott Volent István Schátt János bokodi gazdától is. Wukmann Emilia garai leánytól 150 pengő értékű ékszert lopott.

Garán Volent különböző ékszereket lopott Heneráry István gazdától és Gatty Antal ottani földbirtokostól, akitől 400 pengő értékű ékszert lopott.

Kihallgatják Bruck Aladár ékszerészt is, akinél Varga egy láncot értékesített. Bruck felismeri Vargát.

Gegner Adámné garai malomtulajdonos szintén felismeri Volent Istvánt.

Ezután a tanuk egy részét vallomásukra megesketik. A szembesítéseknél a vádlottak mindannyiszor tagadnak.

A délelőtti tárgyalást délután 2 órákor szakították félbe. Délután fél 5 órákor tovább folyt a tárgyalás, azonban mind a vádat képviselő dr. Gáll Károly ügyész, mind a védő kérésére a tárgyalást újabb tanukihallgatások céljából elnapolták.

Fejfélas

ASPIRIN
TABLETTÁK



A valódiságért és jószágért a Bayer keresztszavafol, mely minden csomagoláson és tablettán látható.

Gyógyszertárban kapható.

A katolikus világból

— **A katolikus élet előretérése Páris munkásnegyedeiben** mind nagyobb méreteket ölt. Ugy ezekben a munkásnegyedekben, mint az egyes nagyobb ipari és munkástelepeken erős és céltudatos akció folyik a katolikusok részéről a munkások körében, amelynek eredményeit az a körülmény mutatja a legkézzelfoghatóbban, hogy a Párisban épülő 80 templom közül 60 a munkásnegyedekben épül.

— **A nagyhét Spanyolországban.** A spanyol katolikusok ós időktől fogva különös fénnel és a legnagyobb nyilvánosság mellett ünnepelték meg a nagyhétet. Ez az ünnepelés pár év óta szünetelt, az idén azonban a püspöki kar ismét megengedte azt. Ugy látszik, hogy ott is már enyhül a helyzet és az egyházyűlölet tüze leholdóban van.

Nagy husvéti ruhavásár

Ilyen olcsón még sohasem vásárolt!

Sportruha — —	P 14'50
Férfi szövetek minden színben, nagy választékban	Sötétkék öltöny P 17'50
	Tartós utcai ruha P 15' —
	3méter strapaszövet P 9'60 (egy rend ruhára való)

Saját érdekében vétel előtt tekintse meg kirakatainkat!

F E K E T E I G N Á C

férfi, fiu és gyermekruha áruház
 posztókereskedés B A J A

Mingenki elegáns lehet husvétra!

Női divat: harisnyák, kesztyűk, bluzok, ridikülök.

Férfi divat: fehérművek, nyakkendők, kalapok

páratlanul olcsó árban

Ernyők nagy választékban

REINHARDT
 DIVATCSARNOK

Franciska, az édes

A Csibi nyomán írta:
SZAMOSPARTI.

Néző a pénztárnál: Kérem, milyen ez a mai film?

Szilágyi igazgató: Nagyon édes, nagyon édes.

Néző a moziban: (szomszéd jához) Milyen édes ez a Gaál Franciska.

Másik néző: Cukros. Aranyos. Hol vannak tőle az émelegős német sztárok, vagy az amerikai flapperek?

Szilágyi igazgató: (bent a nézőtérén) Hogy tetszik a film?

Nézők: (kórusban) Nagyon édes, nagyon édes! Franciska nagyon édes.

Jegyszedőné: (beszél Szilágyi igazgató páholyába) Igazgató ur, tessék jönni, valaki keresi a pénztárnál.

Szilágyi igazgató: (idegesen) Mit zavernak, nem látják, hogy a Franciska milyen édes.

A mozi kritikus: Igazgató ur, gratulálunk. Megint kifogta ezt a nagy slágert. Hogy ez a Franciska milyen édes...

(Az előadásnak vége. Éjjel 11 órakor az utcákon tovább zeng a nézők kórusa: *Nagyon édes! Édes, édes, nagyon édes, a Franciska.*)

Rendőr: (a Tóth Kálmán szobor mellől előjön) Én elhiszem, hogy nagyon édes, de ne tessék éjjeli csendháborítást elkövetni.

Nézők: (otthon, alusznak s álmódnak) A Franciska nagyon édes, ujujuj, de édes!...

Szilágyi igazgató: (otthon, alszik s álmodik) Halló, rendőrség? Azonnal kérek karhatalmi segítséget. Ezer ember megostromolta a pénztárt. Mind jegyet követel és kórusban azt zengi: A Franciska nagyon édes! Édes, édes, nagyon édes!

Zárt lelkigyakorlat férfiak számára

Az Actio Catholica főegyház-megyei igazgatósága Kalocsán, P. Csávossy Elemér S. J. rektor vezetésével március hó 25 től 29-ig zárt lelkigyakorlatot rendez a Collégiumban. A háromnapos lelkigyakorlat összköltsége tíz pengő lesz, amely összegben lakás (lehetőleg külön szobák) és ellátás foglaltatik. A városban való kintlakás esetén a közös ebédért napi egy pengő ötven fillér fizetendő. Ez a lelkigyakorlat kiválóan elmélyülőnek mutatkozik. Az azon résztvevők a lelki megújulás egyszerű élményével térnek vissza családjukhoz, munkájukhoz. Különösen felhívjuk erre olvasóink figyelmét

Esőviz-medencék

Permetező beton-hordók

Beton-vályuk

Siremlékek 5P-től

és az összes építési anyagok a legjutányosabb árban kaphatók

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában
BAJA

Telefon 160. Telefon 160.

A tavaszi divat minden ujdonsága: kosztüm-, kabát- és ruhakelmék (kompléanyagok) simu és mintás ruhaselymek szolid árak mellett

BINÉT és BARNÁ cégnél

BUDAPEST, Deák Ferenc utca 18.

márkaphatók.

E lapra való hivatkozással készséggel küldjük a beérkezett ujdonságokat



Olcsóbb lett a zománcédény s vasárú!

Megszűnt az edénykartel és ezért most nálam fillérékért a legjobb dupla erős barna és piros edény kapható. Sok pénzt takarít meg, ha szükségletét már most beszerzi. Válasszon a selejtes vásári edénytől.

Kréneisz Géza vaskereskedése Baján

1934. v. h. 4107 szám.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közülré teszem, hogy dr. Vámbéri László bpesti ügyvéd által képviselt Kelemen D. és Tsa könyvtérjesztő vállalat végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen hátr. 268 P tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbiróság 1929 P 8858 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1930 évi november 7-én le, illetve felülfoglalt és 1110 P-re becsült irógép, új tűrőkévadak s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbiróság Pk. 16986-3/1930 sz. végzésével az árverés elrendeltvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 § a, valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellentük halasztó hatályu igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baján, Mátyás király tér 10 szám alatt leendő megtartására 1934 március hó 17 napjának d. e. fél 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1934 február hó 26.

Drescher József
kir. bir. végrehajtó.

RÁDIÓ

Március 17-én.

4.00 Meseóra. Harsányi Gizzi előadása. — 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — 5.00 Zsögön Lenke énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. — 5.30 Rádió amatőrpósta. — 5.50 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. — 7.15 Kis Szinpad. „Adagio”. Drámai rajz 1 felv. — 8.00 Közvetítés a kecskeméti Katona József Színházról. — 9.10 Hírek. — 9.20 A Mária Terézia 1 honvéd gyal-ezred zenekara. — 10.50 Rácz Béla és cigányzenekara műsikál, Lipóczky József énekel.

Március 18 án.

9.00—9.55 Egyházi ének és szentbeszéd, közös miseimádságok a kir. udv. vár-plébániatemplomból. — 10.00—10.55 Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. — 11.00 Közvetítés Rómából. Benito Mussolini beszél a fasizta nagygyűlésen. — 12.00 Déli harangzó, pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek. — 12.30 Gitárhangverseny. — 1.45 Rácz Zsiga és cigányzenekara. — 3.00 A m. kir. földmívelésügyi minisztérium előadásorozata. — 3.45 Országos Postászenekar — 4.30 Közművelődési előadásorozat. — 5.00 Postászenekar műsorának folytatása. — 5.30 „A vén cigány” Balassa Imre elbeszélése. — 6.00 Hanglemezetek. — 7.15 Sporteredmények. — 7.30 Színműelőadás a Studióból. „Dorrit kisasszony”. Vigjáték 3 felvonásban. — 9.00 A Fejes szalón-és jazz zenekar. — 9.45 Hírek és ügétőversenyeredmények. — 10.30 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos.

URÁNIA

GAÁL FRANCISKA — CSIBI

Gaál Franciska

a rövidszoknyás kisleánytól az ünnepezt primadonnáig művészetének egész skáláját játsza végig legújabb filmjének kettős szerepében.

Brodzsky Miklós

három remek dalt komponált CSIBI hez, mind a három pár napon belül sláger lesz már Baján is.

Noti Károly

mulatságos szövegkönyve csupa fordulat, ötlet. Minden mondata után viharos kacagás csendül fel a nézőtérén.

Hermann Thimig és Halmay Tibor

a partnerei CSIBI nek, ők gondoskodnak a mulatságról.

Leopoldine Konstantin

világhírű művésznő játsza az édesanyját, akit az ördögös CSIBI férjhez ad

Anton Edhofferhez.

Páris, Berlin, Bécs, Budapesttel egyidőben játssza: Baja is.

Rendes helyárak!

A hétfőn, szerdán, csütörtökön résztvevők felhasznált jegyeiknek visszaadása ellenében pénteken és szombaton filléres árakat kaphatnak.

Rendes helyárak!

HIREK

Március

18

Vasárnap
Judica

Éjjeli szolgálatot tartanak

Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

Geiringer János dr., Lovasi Ödön gyógyszerárak.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti szombaton délnél 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára: *Élénk délnyugati szél, változó felhőzet, sok helyen eső, egyes helyeken esetleg zivatar, a hőmérséklet nem változik lényegesen.*

Budapest ma délnél +13, Baján ma reggel +5,4, délnél +10,5 fok volt a hőmérséklet.

Március 15. a kertész-képzőben. A bajai kertészképző iskola is nagy lelkesedéssel ünnepelte meg március tizenötödikét. A színpadot vitez Zsombory József díszítette művészi ízléssel. Az ünnepséget, melynek keretében ünnepi beszéd, az énekkar, szavalt, szavalókórus és hazafias jelenet váltakoztak. Hugyesz Mátyás és Csergely László rendezték nagy sikerrel.

Közygűlés. Az Orsz. Állatvédő Egyesület bajai és bajavidéki fiókja ma, szombaton, határozatképtelenség esetén 21-én délután 4 órakor tartja évi közgyűlését a városi polgári fiúiskolában, melyre a tagokat tisztelettel meghívja az elnökség.

CORSO

Márc. 18-án, vasárnap
d. u. fél 4, 6, este fél 9-kor.

A szálloda királya

Francia filmoperett 10 f.

Főszereplők:

Simone Simon és
Alexandre Darey

Kisérő filmje:

A fehér ördög

Vadnyugati dráma 10 f.

Főszereplők:

Ken Maynard

SPORT

Bajai alosztály vasárnapi futball műsora:

Baja: BTSE—BTC. (Móder.)

Kiskunhalas: KAC—Bácska. (Pollich.)

A Bajai SE—Kalogcsai SC vasárnapi barátságos mérkőzését a szövetség engedélyezte stírgőnyileg

Ökölvívó mérkőzés Baján

Baján holnap, vasárnap este 8 órakor a Központi színházban a Budapesti Testgyakorlók Köre és a Budapesti Vasutas SC az ökölvívó csapatbajnokság I. és II. helyezetteinek kombinált csapata és a Bajai Sport Egyesület ökölvívó csapata küzd kilenc súlycsoportban. Párosítás: Dobler—Gersits BTK, Porzó—Szabó BVSC, Kubatovics—Kindornai BTK, Reich—Kaltenekker BTK 1434 junior bajnokság I. helyezette, Friedrich vagy Onódi—Szabó MAC, Görcs—Simon BTK, Rácz I.—Farkas I. BVSC, 13 szoros magyar válogatott, 1934 magyar bajn. II. helyezette, Jerkovi: s—Nagy BVSC, 1933 ifj. bajn. I. helyezette, Tanczos—Poprocsi (Pap) BTK, magyar bajn. II. helyezette, magyar válogatott. A nagy verseny előtt három pár levante mérkőzése. Helyárak: Páholy 1'20, P. Földszinti ülő I—VI. sor 1 P. VII.—XI. sor 80 f. XII.—XVIII. sor 70 f. Emeleti és földszinti zöllye 60 f. Karzati álló 40 f. Jegyek elővételben Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

Futballeredmények:

Magyar B) válogatott—Bratislava 5:0 (2:0)

Magyar A) válogatott—Floridsdorf 3:0 (3:0)

Rácz nagyszerű győzelme Kaposváron

Hogyan verte meg Orsolyák magyar bajnokot

Kaposvár, márc. 17. (Kiküldött tudósítónktól) Kaposváron rendezték meg az Ökölvívó B) és D) válogatottjai érdekes találkozását, melynek valóságos szenzációja volt a bajai Rácz nagyszerű győzelme a bajnok Orsolyák ellen.

A kisnehézsúlycsoportban induló Orsolyák BTK és Rácz Bajai SE a verseny legszebb mérkőzése volt.

Első menetben Rácz az ellenfelét hagyja támadni és oldallépéssel és feltartó egyenesekkel védekezik. A második menetben rá kapcsol és Szigetire emlékeztető rövid horog sorozatai ünek és földre viszi ellenfelét. A harmadik menetben gyilkos finis, amelyben Rácz technikával és fitten, „Löttyögés nélkül”, növeli pont-

Bizva-bizhat

a Tungsram lámpa gazdaságosságában.
Aramfogyasztását jelzi, fényteljesítményét megadja lumenegységekben felelőség mellett; így biztosítja a gazdaságos világitást.

TUNGSRAM

főlényét és a közönség ovációja mellett hirdetik ki megérdemelt győzelmét.

Ráczot győzelme után a lelkes és tárgyilagos kaposvári közönség lelkesen ünnepelte.

Végeleményben a mérkőzés a két válogatott között 7:7 arányú eldöntetlennel végződött.

DARMOL

enyhe, biztos, ártalmatlan

Hazafias ünnepély. A szállásvárosi áll. elemi iskola tanuló-ifjúsága a szülők és az iskola barátai részére holnap, vasárnap délután 3 órai kezdettel, színdarabbal egybekötött hazafias ünnepélyt rendez, melyre a szülőket és iskola barátait tisztelettel meghívja a szállásvárosi tantszéket. A műsorban szavaltók, énekszámok és ünnepi beszéd szerepelnek. Belépődíj nincs. Műsor ára 20 fillér.

Üsszeesett az utcán. Létó István 30 éves bácsbokodi lakos a Prohászka u. 6 sz. ház előtt összeesett. A mentők beszállították a kórházba, ahol megállapították, hogy gyomorszakadást szenvedett. Azonnal megoperálták. Állapota súlyos.

HIRDESSEN

A „BAJAI UJSAG“-BAN

Vese baj bármely esetében a közismert **Salvator** vizet 1 1/2 literes és 1 literes üvegekben

Gyomor bajok különféle változatában a világhírű **Karlsbadi Mühlbrunn**

Gyomorsav elváltozás, gyomorhurut, **Mira** Glauber só vizet gyomorbélhurutnál

Hurut köhögés, rekedtség alkalmával **Málnási Mária v. Siculiavizet**

Érelmeszesedésnél légszűrés, égés, gyomorsavtúltengésnél **Cigelkai István** vizet fogyasztson, mert a természet egészsége a leghatékonyabb.

Az összes bel- és külföldi ásványvizek: Selters, Parádi, Mohai Ágnes, Gieshübel, Rohitsch vizek, Mira keserű, Igmándi, Hunyadi János, Ferenc József keserűvizek, a **Lukácsfürdő „Kristály” forrás ásványvize** stb. állandóan raktáron a legolcsóbb nagybani és kicsinybani áron.

Üres palackok fehér és zöld színben minden nagyságban a legolcsóbb árakon kaphatók. Üres palackot vásárolók.

Stampfl Jenő ásványvizkereskedés
Prohászka-u. 3. Uránia mozi mellett az udvarban.

MOZI

Csibi

Gaál Franciska új filmje

Budapesttel egyidőben mutatja be az Uránia, péntektől vasárnapig a Csibit.

A mese azzal indul, hogy kislány korában Csibinek becézett Lucy Carell Páris ünnepelt művésznője haza megy Beesbe, özvegy, de még mindig fiatal és szép édesanyjához, aki menyasszony és letagadja, hogy nagy leánya van.

Ez a szituáció zavart okoz és az édesanyja bevallja, hogy egy kis intézeti leánykája van. Csibi, hogy édesanyja titka ki ne derüljön, vállalja a kisleány szerepét és ördögösen oldja meg feladatát.

Szívesen vesszünk tudomást arról a nagy áldozatkészségről, amellyel az Uránia igyekszik az ország összes vidéki városait megelőzve a legnívósabb újdonsággal kedveskedni közönségének.

Reméljük a közönség is méltányolja a nagy áldozatkészséget és teltházak fogják végigévezni.

Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, bélizgalmat, gyomorégést, oldal-zurást, mellszorulást és szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi „**Ferenc József**” keserűvizet. Gyomor és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a **Ferenc József** viz remek természetalkotta hashajtó.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Őt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

Fürdő kabinoknak, csónakházaknak alkalmas terület bérelhető a Pandurszigeten. Érdeklődni lehet Korsuth Lajos utca 17 sz. alatt d. e. 9—10 ig.

Eladó 100 éves **Közhasznú Ismeretek Tára** fejbőr-kötésben, 12 könyv és egy fürdőkád. Rókus utca 27.

Különbejáratu **butorozott szoba kiadó.** özv. Nyéki Istvánné, Gróf Zichy Bódog-utca 4.

Egy három szoba (vagy két szoba és cselédszoba) összkonfortos (fürdőszoba, vízvezeték) **lakás keresetlik** május 1-re Mátyás király tér környékén. Cimeket a kiadóba kérek „57” jellegére.

Megrongált képkerekek és dísz tárgyak javítását, aranyozását szakemberrel és olcsón végzi. Új keretek minden stílusban. Szabó Péter aranyozó és képkerekező Baja, Szarka-u. 32 sz.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a BAJAI UJSÁG-ba.

Középkori intelligens asszony **főző** vagy **gazdaasszonyi** állást keres. Takarékos, minden munkát értő, kitűnően főz. — Ugyanoda szeretném nős molnár fiamat, esetleg más megbízást is vállal. Özv. Szabó Jánosné, Kisszállás, Bács B. m.

Husvétig 6 drb. művészi fényképlevelező lapot 3 P-ért készít. Burger Ottó fényképész. Szent István tér. (Nemzeti Szálló mellett).

Egy jó házból való leány **üzleti alkalmazást** keres, vidékre is elmenne. Cim a kiadóban.

Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetést a Bajai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

~~~~~

— — — Itt levágandó! — — —

BAJAI UJSÁG  
**Ingyen apróhirdetési utalvány**  
**5**  
szelvény ellenében  
**ingyen**  
közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1934. április 10-ig.

## Egy bőr klub garnitúra

igen jó karban **eladó.**

Régi szublotokat, foteleket

**v e s z e k.**

Erzsébet királyné u. 11.

**Kárpitos-üzlet.**

~~~~~

Tanítónő-nevelőnő, perfekt német elemistak tanítására, esetleg kisebb gyermekekhez nevelőnőnek elmenne. Szívesen segít a háztartásban is. Nem a fizetés, hanem az úri otthon a fontos. Cim: Linke Mária, Kecel Pestm.

Alkalmazottat keres?

Ingyen közli apróhirdetését a BAJAI UJSÁG.

Eladó 4400 □ karozott jókarban lévő **szőlő** közvetlen a város alatt lakható épülettel. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál Baján, Árpád-utca 4

Egy keveset használt motorikus, vagy lóerővel hajtható óránként 3—4 q teljesítményű **daráló** alkalmi áron **eladó.** Cim a kiadóban.

Tíz kötet „**Műveltség könyvtára**” teljesen jó állapotban igen olcsó **alkalmi áron eladó.** Új Elet könyvkereskedés

Használt, üzembépes 8—10 HP **szívógázmotort** teljes felszereléssel, megvételre keresünk. Szabolcs Testvérek Kiskőrös.

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a BAJAI UJSÁG apróhirdetése között.

Alkalmaznék sürgősen nős vagy nőtlen **kertészt feleskerteshez.** Megbeszélés bármikor. Cim a kiadóhivatalban tudható meg.

Egy jókarban levő **gyermek-kocsit** megvételre keresek — Cim a kiadóhivatalban.

Legújabb tavaszi **divatlapok** megérkeztek az **Új Eletbe.** Francia, angol, német, magyar divatlapok legnagyobb választékban.

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Kevés pénzért gyönyörű képkereket! Nem gyári tucatmunka, hanem kisipari készítmény! Szabó Péter aranyozómester, Baja, Szarka-utca 32. szám.

Semmit ne vegyen.

amíg a Bajai Ujság hirdetése útján nem kap ajánlatot.

Teljes **fűszerüzlet-beendezés** mérlegekkel berbe kiadó. Cim: Baja, Szentjános, Viz-utca 16.

~~~~~

Nyomatott az „**ÚJ ELET**” r. t. könyvnyomdájában Baján.

Gyermek kerékpárok  
hajfányok  
szekerek  
homok kocsik  
talicskák  
baba kocsik  
gyermek sportkocsik

UTRY GYÁRTMÁNYAI  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

**MOST**  
már mindenki  
**TUDJA**

hogyan legjobban

**a pécsi brikett**  
„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:  
**SCHÖN ÉS BAJAI**  
Haynald-utca 13.  
Telefonszám: 26.

Legszebb ajándék:

**A KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**ÚJ ÉLET**” R-T  
könyvkereskedésében

**Egyszerű és finom levélpapírok** óriási választékban az Új Elet könyv és papírkereskedésében olcsó árakon

**Ne pazaroljon el semmit** potom árért, hanem először hirdessen a Bajai Ujságban.

~~~~~

FASOR SZANATORIUM

Budapest VII., Vilma királynő-ut 9. Tel: 31-5-26.

Sebészet, belgyógyászat, szülészeti, nőgyógyászat, idegosztály. Olcsóbb mint bármely klinika vagy kórház különszobája.

Napi ellátási díj 10 P-től.

Kórházi pauszálások idegbetegek esetében, továbbá szülésekről.

Miért kinlódik régi rossz rádiójával, mikor előnyösen becserélheti remek

Orion rádióra

a
Schlaghammer és Kaiser cégnél
Szent István-tér 3.
Telefonszám: 190.

Mielőtt sodronykerítés szükségletét beszerez é
KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT
a készítőtől

UTRY PÁL FIAI
Erzsébet kir u. 38. Telefon: 280.

KAVICS,
DUNAI HOMOK,
CEMENT,
MÉSZ és

mindennemű építőanyag a legjutányosabb áron kapható:

Grünhut és Társa

tégla- és cementárúgyárban
Baja Telefon: 160

BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Új Elet nyomda R.-T.** Baja. Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Rusztek Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget